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COMPTE-RENDU DU
CONSEIL D’ECOLE DU

22 JUIN 2017

Présents     :   Mmes  Badier,  Hacia,  Colin  et  Tafforeau,  MM.  Caley,  Le  Puil  et  Maignan,
enseignants ;  Mmes Metton,  Hatton,  Pinon, Robin et  Bonnin,  représentantes des parents ;
Mme Venhard, représentante de la Municipalité ; Mmes Bénard et Poupée, A.E.S.H ; Titouan,
Khiara, Romane, Sarah et Camylle, élèves délégués.
Excusés     :   Mmes Chidaine et Bouchet-Olivier, M. Barrois, enseignants ; Mmes Reboulleau et
Bourgognon,  ATSEM ;  Mme  Huard,  représentante  des  services  périscolaires ;  Mme
Douguedroit, M. Roux, représentants des parents ; Agents municipaux ; M. l'Inspecteur de
l'Education Nationale ; Gabin, Maël, Léane, Kylian, Aaran, Enzo, Lucas, élèves délégués.

 Compte-rendu de la troisième réunion du conseil d’élèves     :   

Présents     :   
CLASSE TITULAIRES SUPPLEANTS

C.P.

C.E.1-C.E.2 Léane Roy
Kylian Bayard Aaran Thayanithy

C.M.1-C.M.2
Khiara Clément

M. Maignan, Directeur.

Les élèves évoquent des soucis relationnels avec un agent municipal pendant la cantine. La
discussion peut laisser paraître des abus de certains élèves (parfois) mais pas uniquement : les
élèves ont l'impression de ne pas être respectés quand on leur hurle dessus sans raison.

 Sécurité     : compte-rendu de la visite du gendarme référent     :   
En conclusion : il n’y a pas de solution miracle… Le tout est d’être vigilants et
préparés. Les exercices réguliers sont là pour ça. La Mairie est invitée à réfléchir
aux aménagements et outils possibles. L’équipe enseignante se tient à disposition
pour la réflexion.

Depuis cette visite, une possibilité d’installer des visiophones a été évoquée par la Mairie. Par
ailleurs, tous les directeurs de la Ville ont été reçus par Mme Huard pour harmoniser les
signaux d’alerte.

 Accueil  périscolaire,  cantine  et  étude  surveillée     :   Un  pique-nique  est  prévu  le
vendredi 7 juillet pour les enfants qui mangent à la cantine.
L'étude surveillée n'est pas une aide aux devoirs. Elle ne dispense pas les parents
de vérifier que ceux-ci ont été faits. L'agent présent vérifie que les élèves sont dans
de  bonnes  conditions  pour  travailler  en  autonomie.  Il  s'occupe  en  priorité  des
élèves de CP-CE1. Serait-il possible d'envisager un tutorat entre les grands et les
petits ?
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 Travaux  réalisés  et  à  prévoir     :   Un  troisième  VPI  a  été  installé.  C’est  une
satisfaction,  qui  appelle  une  autre  demande :  équiper  la  maternelle  (câblage  +
vidéoprojecteurs et  écrans) !  Par contre,  le fonctionnement  de ce VPI n'est  pas
optimal (bugs, ordinateurs très lent). Ceci est remonté au service informatique.
La réfection complète de la cour élémentaire a été demandée (fissures, trous…).
Une réfection des sanitaires élémentaires est souhaitée (problème d’hygiène, de
sécurité et d’adaptation aux personnes à mobilité réduite).

Un store est demandé à la fenêtre et à la porte de la cuisine.
Par ailleurs, qu’en est-il de la fourniture de ventilateurs en cas de fortes chaleurs (on a relevé
jusqu'à 37° dans les classes) ?

 Projets divers (école et classes)     :   
Le  projet  autour  du  vivre  ensemble  et  du  handicap  a  bien  fonctionné :  bonne
réceptivité des élèves, de tous âges, pas de réticences dans les contacts avec les
personnes en situation de handicap, quels que soient leur âge et leur handicap. Une
réussite dont les enseignants espèrent qu’elle servira tous les élèves ! L'aide d'une
maman d'élève, éducatrice, a été très précieuse !

Randonnée pédestre : très bien sauf la pluie en fin de randonnée ! Un grand merci à l’APE qui
a financé les trois bus ! L’an prochain, il est envisagé de rester sur le secteur d’Amboise pour
éviter les frais et simplifier l’organisation vis-à-vis de la météo.
Ferryades à venir (le 3 juillet).

➔ Classes maternelles     :   rencontre avec des personnes aveugle et malvoyante, très
adaptée et enrichissante ; rencontre USEP autour de l'équilibre à l'école George
Sand ; interventions en lecture « lire et faire lire » ; échanges autour de jeux de
société avec le CCAS et des retraités.

➔ CP     :   rencontre avec des personnes sourdes, muettes et déficientes mentales ;
rencontre avec un père d'élève en situation de handicap moteur ; Usépiades ;
sortie à venir à la ferme du Rocheux (Montreuil-en-Touraine).

➔ CE1-CE2     :   rencontre avec des personnes déficientes mentales ; rencontre avec
un père d'élève en situation de handicap moteur ; Usépiades ; sortie à venir à la
ferme du Rocheux (Montreuil-en-Touraine) ;  fin  de  le  correspondance  avec
l'Espagne.

➔ CM1-CM2     :    Projet handicap avec l’Association des Paralysés de France et un
père d'élève en situation de handicap moteur ; rencontre golf avec des élèves
d’IME ; sortie vélo : très bien, malgré l’annulation des ateliers USEP.

 Fête de l’école     :   Elle aura lieu le samedi 1er juillet, selon le déroulement habituel :
spectacle  par  les  élèves,  temps d'expression libre  pour  les  CM2, temps T.A.P.,
remise  de  cadeaux  par  l'APE,  puis  kermesse,  jeux  et  buvette  sans  circulation
d'argent.  L’APE prend  en  charge  les  frais  de  la  SACEM.  Les  tickets  sont  en
prévente  dans  les  classes.  Chaque  enfant  aura  son  carnet  de  tickets  pour  les
activités,  il  gagnera  un point  à  chaque stand qu'il  échangera  contre  un ou des
cadeau(x) en sortie. Guillaume Dumont gère la mise en scène.

 Préparation de la rentrée 2017 : effectifs, rythmes     :   

NIVEAU Au 22/06/2017

PS 18

MS 19

GS 18



CP 17

CE1 21

CE2 10

CM1 15

CM2 19

TOTAL 137

Une sixième classe sera ouverte. Moyenne :  22,8 élèves par classe

Répartition envisagée :

PS-MS 18 + 9 = 27 Mme Badier 

MS-GS 10 + 18 = 28 Mme Hacia

CP 17 Mme Colin

CE1 21 M. Le Puil

CE2-CM1 10 + 10 = 20 ?

CM1-CM2 5 + 19 = 24 M. Maignan et ?

Il est à noter que les enfants du voyage ne sont pas comptés dans ces effectifs, 4 ou 5 sont à
ajouter.
Des décloisonnements sont envisagés. La répartition est faite pour les élèves de MS et CM1,
tenant compte des A.E.S.H., des affinités, des niveaux scolaires… Les listes des classes ne
seront  affichées  aux parents  qu’à la  prérentrée.  Les  élèves  hors  secteur  seront  refusés  en
maternelle.
Etant  donné  le  « surplus »  d’élèves  inscrits  par  rapport  à  la  rentrée  2016,  un  budget
exceptionnel (100 à 200 €) est demandé à la Mairie pour l’achat de fournitures et/ou matériel.
La salle de classe sera réaménagée, avec déplacement du matériel périscolaire, changement du
mobilier… Une réorganisation des salles est à prévoir en fonction des activités (périscolaire,
RASED, Enfants du Voyage…).
En ce qui concerne les rythmes, les annonces faites au niveau national après les élections ont
poussé les parents à réagir ! Ils sont majoritairement favorables à un retour à la semaine de 4
jours,  selon l’organisation qui  avait  court  avant le  changement  de rythme.  Le conseil  des
maîtres s’est prononcé pour un retour également. M. le Maire a écrit aux directeurs pour leur
faire  part  de  sa  décision  (lecture  du  courrier  au  conseil  d’école).  La  Mairie  confirme  le
maintien  des  rythmes  actuels  pour  la  rentrée  2017.  Le  souci  réside  principalement  dans
l'organisation et l'annonce tardive de cette proposition de retour. Une concertation aura lieu
dans le courant de l'année pour un retour à la semaine de 4 jours à la rentrée 2018. Les parents
élus ont fait passer un courrier à M. le Maire, confirmant que les parents sont majoritairement
pour un retour.

 Stationnement aux abords de l’école     :   Le parking de l'ancien Aldi va être fermé
prochainement.  Des  parents  ont  été  verbalisés  pour  stationnement  sur
l'emplacement  bus,  le  temps  d'accompagner  leur  enfant  jusqu'à  la  classe
(maternelle). Les parents trouvent cela difficilement compréhensible quand il n'y a
pas de bus.



A Amboise, le 22 juin 2017,

Le Directeur,

J.-B. Maignan

Mme Badier, Mme Hacia, Mme Colin, M. Maignan, Mme Chidaine, Mme Tafforeau, M. Caley, Mme Bouchet-Olivier, M. Barrois, M. Le Puil,
Mme Reboulleau, Mme Bourgognon, Mme Metton, Mme Hatton, Mme Pinon, Mme Douguedroit, Mme Bonnin, Mme Robin, M. Roux, Mme
Venhard,  Mme Huard,  Agents  municipaux,  Mme Poupée,  Mme Bénard,  M.  l’Inspecteur  de  l’Education  Nationale,  Service  Education-
Jeunesse, Dossier Ecole.


